

K i v o n a t

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 27-én megtartott soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – 7 igen, 1 ellenszavazat, 3 tartózkodás mellett (11 fő képviselő volt jelen a szavazáskor) – a következő határozatot hozza:

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 47/2025. (II. 27.) határozata

Beszámoló a Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. 2024. évi szakmai működéséről

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

elfogadja

a határozat mellékletét képező Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. 2024. évről szóló szakmai beszámolóját.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály

Kocsis József s.k.
polgármester

dr. Kassai Annamária s.k.
jegyző

a kiadmány hitelével:

Szép Anna
jegyzőkönyvvezető

A Média Kft. előző évi tevékenységének összegzése

Szakmai beszámoló

Általános áttekintés

Az elmúlt évek globális történései nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a gazdasági helyzet meghatározó hatással legyen a Média Kft.-re, és a tendencia 2024-ben is folytatódott. A pénzromlás a bankszektorok számításai szerint 15% körül alakult. A szolgáltatók, vállalkozók - folyamatos beszállítóink - 2024. év elején az előző évben megírt üzleti tervben tervezettekkel szemben magasabb díjakat építettek be (ehhez hozzájárult az is, hogy az új ügyvezetőnek nem volt minden esetben alkalma előzetes egyeztetésekre az idő rövidege miatt), az eseti beszállítók, szolgáltatások, díjuk emelését vállalkozások nem csak az év elején, hanem év közben is gyorsabban tudták érvényesíteni, beépíteni az árakba, ezzel előre nem tervezhető többletkiadást generálva Média Kft. számára. A műszaki fejlesztések, eszközbeszerzések terén is folyamatosan emelkedő árakkal voltunk kénytelenek szembesülni.

Mivel az előző évek gyakorlata megszűnt a közüzemi díjak kiegyenlítésére vonatkozóan (a rezi csökkentés érvényesítése már nem állt módunkban) 2024-ben is nagy segítséget kaptunk az önkormányzat által koordinált közös szerződéssel.

Kollégáinkat a törvényi előírások alapján, a fluktuáció megakadályozása érdekében egyéni kvalitásaikra, körülményeikre is figyelemmel nagyrészt teljes munkaidős munkaviszonyban foglalkoztatjuk. Ebben az évben is törekedtünk a humánerőforrás-energiák maximális hasznosítására, ez sokszor túlterheléshez is vezetett.

Ugyan a 2023-as évet terhelte egy a Völgyhíd Tv működésének alapfeltételét jelentő informatikai fejlesztés, amely halaszthatatlanná vált a szerverek kapacitásának elégtelensége, illetve az adatvesztéssel járó folyamatos leállások, lefagyások miatt, az összkiadásból a 2024-es gazdálkodási évet terhelve áthúzódott 1 280 160,- Ft.

Ugyanakkor szembe kellett nézni a ténnyel, hogy a tévé eszközparkjának alapvető karbantartására – az eszközbeszerzések óta, ez esetenként minimum 4-5 év - évek óta sem jutott anyagi fedezet. Egyre-másra adták fel a szolgálatot az eszközök – akadozott a faluházi robot-kamerarendszer működése, számítógépek, kamerák -, folyamatos nehézségek elé állítva a gyártást, illetve a Kft. költségvetését. Ezek között is számottevő volt a Faluházban lévő stúdió, illetve szerver áramellátását biztosító tápkábel meghibásodása, melynek kiváltó oka a ház rendszerében kialakult túlterhelés, ennek pótlását új tápkábel kiépítésével tudtuk csak megoldani. A Faluház segítsége nélkül több hétre le kellett volna állnunk, de a munkálatok ideje alatt így is értesítéseket kellett küldenünk az NMHH-nak bejelentendő adáskiesések miatt.

Két fejlesztésünket kellett átcsősztatnunk 2025 elejére.

Stúdióeszközök: 01.07. után várhattuk a KMUSZ24 adott fordulójának elbírálását, hogy kiinduló pontot adjon, mihez nyerünk támogatást, mennyi annak az önköltsége, illetve mennyi a fejlesztésnek azon része, amely önerőt igényel.

A csúsztatott fejlesztéssel, a KMUSZ 24 támogatás egészét is beleértve (a bekerülés teljes összegét biztosítva a beszerzéshez, mert a támogatás összege csak a későbbiekben érkezik meg

a számlánkra), folyamatban van a Faluházban kiépített, egyre több hibával és nagyobb kockázattal működő Mikrokam rendszer cseréje, akár el tudnánk indítani egy új stúdió munkáját, amennyiben a város vezetése a tévés fejlődésnek azt az útját tartaná jónak és helyesnek, hogy a város központjában kaphatnánk egy korszerű stúdió kiépítésére alkalmas helyiséget (területet). Ekkor szintet tudnánk lépni egy korszerű, modern tévzés irányába – többek között - stúdióbeszélgetések forgatásával.

Ebben az esetben a Média Kft. az új ügyvezetővel az élén kegyelmi állapotot élhet meg: nagyon rövid idő alatt látványos és érdemi fejlődést érhet el.

Addig is ezekkel az eszközökkel meg tudjuk oldani a Meggyfa utcai podcast stúdió felszerelését.

IT-fejlesztés

Folyamatosan próbáltuk felderíteni az IT-helyzet leírását, illetve működésének biztonságát. Az erősödött meg a menedzsment gondolkodásában, hogy csak ennek feltárása után lehet a fejlesztést megkezdeni. A feltáráshoz külső segítséget is kértünk Az informatikatanár Kft.-vel kötött szerződés keretén belül. Az rendszergazdai feladatokat és fejlesztéseket végző vállalkozó – a DEMKER Bt – elérhetősége, együttműködése erősen és sűrűn akadozott, végül tarthatatlanná vált a helyzet ezért a szerződését felbontottuk.

A gyors továbblépéshez nagy valószínűséggel szükség lesz a tavalyi fejlesztés összegére – csúsztatva, amely rendelkezésre áll.

Az új adminisztrációs vezető érkezésével, a leltár alapos átvizsgálása után véghezvittük a szoftverek tisztaságának teljes körű biztosítását, ez is előre nem tervezett kiadást jelentett.

A 2024-ben sikerült azokat elmaradt 2022-es, illetve 2023-as fizetésemeléseket pótolni, amelyeket az előző kft. vezetés - ugyan a képviselő testület jóváhagyta -, de a megelőző évről áthúzódó, nem tervezett kifizetés következtében nem hajthatott végre, ezen felül túlóra, célprémium, jutalom kifizetésére sem került sor, tehát a műsor és a lap készítőinek a fizetése maradt a 2021-es szinten, még az infláció követés sem épült be. Ugyanakkor az infláció eddig sohasem tapasztalt gyors mértékű növekedése a munkabérek folyamatos értékcsökkenését jelentette.

2023. év végén a város minden intézményében, egyszemélyi tulajdonában lévő vállalkozásaiban tudta biztosítani a dolgozók 13. havi kifizetését karácsony előtt, a Média kft.-ben sajnos, ez is elmaradt. 2024. elején az önkormányzat ezt külön csomagban biztosította, így a 2021-22-es bérekhez képest javulás állt be.

2024-ben sikerült úgy gazdálkodni, hogy a munkaköri leírásokban, illetve szabályzatokban megfogalmazott juttatásokat, ezen felül – lényeges minőségi és mennyiségi munkavégzés esetén jutalmakat is lehetett érvényesíteni.

A Völgyhíd TV 2024. évi működése

Gyártás, műsorkészítés

Információt és értéket közvetítünk. Gyártási és témaválasztási rendszerben működő, aktualitást követő, illetve rendezvények beharangozását segítő műsoraink készítésének és megjelentetésének fő alapelve a gyorsaság – különösen a hírfolyam gyártásában –, pontosság, jogi bizonyíthatóság, kiegyensúlyozottság, színes műfaji megjelenés, minőség, ahol lehet, archív anyagok felhasználásával.

A kis létszámú stáb ebben az évben – betegségeket áthidalva is - erőn fölül teljesített, megpróbáltunk lépést tartani a város egyre fejlődő kulturális-, sport-, egészségügyi, és közéletével, igyekeztünk minden fontosabb összetevőjéről hírt adni, megörökíteni, így arányaiban már eddig is (november 1.) több anyagot készítettünk, mint a megelőző években.

Eddig is számottevő volt, de erősödött a napi 1 percesek sikere, viszont néhány alkotást ezen kívül is érdemes még kiemelni. Hosszabb, mélyebb összefüggéseket kereső filmjeink között említhetnénk az '56-os emlékfilm, hosszabb lélegzetű magazinjainkat (többek között: Jössz táncolni? Gergelyjárás az ovikban, díjazottak-kitüntetettek sorozatunk újabb anyagai), testvértelepüléseinkről, a művelődési központról, illetve könyvtárról országos platformra készített filmjeinket.

Ahogy minden évben, 2024-ban is, húsvét és karácsony időszakához közeledve, 5-5 részes (a biai és torbágyi katolikus egyházközség, a biai és torbágyi református egyházközség, Keresztény Testvérgyülekezet) vallási témájú sorozatot készítünk, melyben a gyülekezethez tartozó helyi lakosok osztották meg saját gondolataikat és lelki élményeiket az ünnepekkel kapcsolatban. Ez nem csak értékeket közvetít, hanem egyre több olyan embert mutat meg a városban, akik más téma kapcsán nem feltétlenül jutnának kicsit sem reflektorfénybe.

Hosszú évekig a naptári év legnagyobb rendezvénysorozatának a több napos Városünnep számított, de mellé felzárkózott a többnapos Angyalfia vásár, illetve három éve erősödik a jelentősége a harmadik rendezvénysorozatnak is, a többnapos EFKZ-fesztiválnak (Erkel Ferenc Kamarazenekar Művészeti Fesztivál). Ezeken a napokon – télen-nyáron – minden nap teljes létszámmal reggeltől-éjszakáig voltunk jelen, forogtak a kameráink, majd a felvételek befejeztével több napot igénybe vevő utómunkák következtek.

Mikor kiderült, hogy új városvezetés lesz, nyitottan vártuk, hogyan tudunk majd együttműködni. Nagy örömmel vettük, hogy szeptember elején eljött hozzánk stábösszejövételünkre a város új polgármestere és alpolgármestere is. Úgy éreztük, hogy számítanak ránk, de azt is tudomásunkra hozták, hogy szeretnének más megközelítést hozni, a város gondjaira is nagyobb hangsúlyt helyezni a médiákban való megjelenésekkel, illetve szeretnének több előzetes hírt, folyamatot megosztani a lakossággal. Ehhez mi segítséget kértünk, látnunk kell, hogy mik lehetnek az arányok, megközelítési formák, ezeket hogyan tudjuk beépíteni jelen feltételeink mellett a gyártásunkba. Mivel egyetlen műsorunk, híryanagunk mögött is sok apró részlet van, ezeket jó, ha egyeztetjük, sokat kell beszélgetnünk, hogy jól értsük az irányokat. Októberben meg is kezdődtek a célirányos, sorozatos egyeztetések, alakulnak és közelítenek az elképzelések.

Videó-üzenetként indult, de azóta minden évben 1956. október 23-ra emlékezve hosszabb dokumentumfilmet készítünk olyan személyekkel, akik biaiaként vagy torbágyiként résztvevői, érintettjei voltak az akkori – főleg helyi, esetleg budapesti – eseményeknek, megélték az akkori időköt. Egyre kevesebben vannak már, akikkel filmet készíthetünk, minden újabb film egyre inkább felértékelődött. Mindegyik film az ünnepeken központi szerepet kapott.

Archiválás

Alapelveink közé tartozik, hogy munkáink nem csak a jelennek szólnak. Minél inkább múlik az idő, annál értékesebb lesz egy-egy felvétel, és nem lehet előre megítélni, melyiknek szán a jövőben nagyobb szerepet. Ezért az archiválásban megőrzött munkáink a város értékei közé tartoznak. Későbbi korok helytörténeti kutatói megtalálhatják, hogy mivel foglalatostkodtak a város lakói nap, mint nap az 1 percesekből, a 3 perces hírekből, hírfüzérekéből, testületi ülés összefoglalókból. A gyorsan felnövvő nemzedékek ovis időszaka, illetve az iskolások műsorai nem csak a családoknak lesz fontos. A múlt évtől kezdve a Helyi Értéktárral együttműködve külön is archiváljuk és rendszerezzük az értéktár szempontjából fontosnak tartott eddig elkészült és készülő összes – nagyrészt magazinjellegű - televíziós anyagot.

Lineáris műsor, 24 órás TV adás

A televíziós gyártás másik fő területe, mely a média-jogosultság alapja, a lineáris műsorok (Mesélő-zenélő Biatorbágy és a napi főműsorok) szerkesztése – évenként 730-at rakunk össze –, melyekben az egyes műsorszámokat újabb összefüggésekben, más nézőpontok érvényesítésével is a nézők elé tárhatjuk. Biatorbágyon kívül Herceghalmon, Budakeszin és Budaörsön is követhetik a Völgyhíd TV műsorát. (Műsoraink éves összességét az 1. számú melléklet mutatja.)

A lefolytatott NMHH teljes heti műsörtükör ellenőrzései – mint ahogy 2018. óta egyszer sem – a műsörtükör teljesítését vizsgálva (pontos műsoridő, adásmenet, vonatkozó törvények betartása, mindez pontos és részletes adminisztrációja) nem jeleztek hiányosságokat, hibákat, ezzel az indulás óta tartjuk a „közösségi televízió” elismert megnevezésünket, státuszunkat. 2023-ban ugyan kaptunk egy NMMH végzést arra vonatkozólag, hogy megsértettük volna az idegen műsorkvóta kötelezettségünket, de hamar tisztázódott, hogy ez félreértésen alapult. Ezzel kapcsolatban az akkori ügyvezető nem kért helyesbítést. 2024-ben újra kaptunk egy hasonló tartalmú végzést, amelyet megint csak tisztáztunk, de ebben az évben kértük a helyesbítést is. Az NMHH megküldött határozata szerint „jogsértést nem tárt fel”.

Műfajok/tartalmak:

- hírfolyam – testületi ülések összefoglalói, polgármesteri gyors-interjúk, napi 1 percesek és rövidebb hírek, tudósítások, interjúk, előzetesek, havi hírfüzérek
- magazinok – tematikus magazinok, portrék, dokumentumjellegű kisfilmek, helytörténeti vonatkozású kisfilmek, összefoglalók, összetett műsorszámok
- közérdeklődésre számot tartó programok teljes egészében való felvétele, közvetítése.

Az intézmények kérésére az idén is felvállaltunk városi szintű pályázatokban való együttműködéseköt a pályázatok megvalósulásáról készített tudósításokkal.

Főleg a zenés műsorok felvétele és közlése miatt egyre nehezebb a megfelelő (profi) hang

biztosítása, bár ezen a téren javulás következett be az új műszaki vezetőnk munkába állásával, illetve minimális, de minőségi javulásra alkalmas eszközzel való ellátásával.

Műszaki-technikai fejlesztések, pótlások

– a munkafolyamatok alapvető feltételeinek biztosítása

- adattárolók beszerzése
- szoftverek jogtisztaságában biztosítása
- szerverhez tápkábel kiépítése – Faluház
- pótklímaberendezés beszerzése, beszerelése – Faluház
- hangfelvétel minőségének fejlesztéséhez iPad beszerzése
- Sony Alpha fényképezőgép - jelenleg használatba adva
- stúdió kiegészítő felszerelések:
 - monopod
 - akkumulátorok, töltők
 - magasszék forgatásokhoz
- munkaállomás fejlesztés- vágógép beszerzése
- karbantartások:
 - Mikrokam rendszer átvizsgálása, javítása
 - Panasonic kamerák – szakszervíz
 - klímaberendezések szervizelése

2025 elejére csúsztatott beszerzéssel (indoklás a 3. pontban: A társaság előző évi tevékenységének összegzése / Szakmai beszámoló)

- 2 db kamera
- 3 db statív
- statív táskák
- 3 db lámpaszett
- 3 db mikroport szett
- 1 db Laptop
- kábelek, technikai átalakítók
- 2 db infrás egér
- 4 db zselés csuklótámasz párna az egér használathoz
- 2 db Multimédiás monitor
- Nagy lámpa tápkábelének cseréje
- Mikrokam rendszer csere - Faluház nagyterem

Továbbá a KMUSZ24 pályázat támogatásával 2025-ben beszerezhetünk 1 kamerát és 4 monitort.

Közösségi oldalakon való megjelenés:

A honlapunkat (mediakft.hu) 2024-as évben november 1-ig hozzávetőlegesen 9 ezer ember kereste fel, ami 200 ezer megtekintéssel járt. Minden korosztály más-másfajta közösségi média felületen informálódik, ezért a Média Kft. több felületen is folyamatosan elérhető, követhető országhatárainkon belül és kívül is. YouTube-csatornánk is egyre népszerűbb, azonban a zenei szerzői jogok vizsgálata miatt többször előfordult, hogy később ugyan korrigáltak, de ideiglenesen – akár harminc napon át – némították feltett anyagainkat. Mindeztől mellőzni kényszerülünk a zenés, vagy zenei aláfestéssel készített anyagaink YouTube megosztásait, aminek következtében drasztikus nézettségi visszaesés érzékelhető ezen a platformon. Nézettségünk több platformon is növekedést mutat:

Közösségi Oldalak	2023	2024
Youtube	Feliratkozók száma: 1794 Összes nézettségi idő: 63 549 óra (7,25 év)	Feliratkozók száma: 2151 Összes nézettségi idő: 28 349 óra (7,87 év)
Facebook	Feliratkozók száma: 3 055 fő Elért személyek: 81 988 fő Nézettségi idő: 15 372 perc (11 nap)	Feliratkozók száma: 3 055 fő Elért személyek: 41 900 fő Nézettségi idő: 18 378 perc (13 nap)
Instagram	Követők: 172 fő Havi elérés: 220 fő	Követők: 183 fő Havi elérés: 431 fő
Google News	Követők: 68 fő	Követők: 75 fő
Google cégem	Megkeresés: 1 509 alkalom	Megkeresés: 1 859 alkalom
Tik Tok	Összes megtekintés havi átlag: 2 550	Összes megtekintés havi átlag: 1 678
Hírlevél rendszer	Feliratkozók száma: 151	Feliratkozók száma: 137

Szükségünk lenne a nézettség emelése érdekében honlapunk fejlesztésére is, illetve 2025-ben több – saját anyagainkkal kapcsolatos - promóciós eljárást építünk be a hírfolyamunkba.

A mutatók azt jelzik, hogy a „Biatorbágy 1 perces” című hírműsorunk továbbra is különösen nagy nézettségnek és tetszésnek örvend.

A Völgyhíd Tv stábja sokszor kap elismerést személyesen, telefonon, e-mailben, Messengeren, csak néha (évenként egy-két alkalommal) kifogásolást.

Biatorbágy Körkép – nyomtatott sajtó

A lap havi rendszerességgel jelenik meg évente tíz alkalommal, 2023-tól 5600 példányban. Terjesztését az önkormányzat által megbízott egyéni vállalkozó végzi, a postaládákba nem címzett küldeményként kerül. Az utóbbi egy évben számos visszajelzés érkezett elsősorban a külterületekről, illetve a vállalkozóktól, intézményektől, amely arra utal, hogy a terjesztés felülvizsgálatára szorul. Az újság elektronikus változata olvasható a mediakft.hu oldalon, biatorbágy honlapján és az Otthonunk Biatorbágy közösségi oldalon is.

A nyomtatott Körkép 2023-ban jelentős változást hozott a lap terjedelmét tekintve és ez 2024-re is így maradt. Költségtakarékos megfontolásból a korábbi 40 oldalas újság terjedelme 32 oldalra csökkent, úgy, hogy a 9 oldalt elfoglaló hirdetési felület viszont nem lett kevesebb. A kreatív tartalom 8 oldalnyi rövidítése komoly szerkesztői feladat volt, amelynek során az egyes, külső szerzőktől beérkezett írások alkalomszerű „meghúzása” elvárt feladat volt. Az újság rovatszerkezete ezzel összefüggésben változott. A Híd, Üzenőfüzet, Miénk itt a tér, Mozaik, Hírek-információk, Pezsgő, Sportpercek továbbra is olvashatók, míg az Otthonunk és A hónap fotója rovat „elveszett”. Ennek ellenére az olvasók továbbra is széleskörű, a város önkormányzatának legfontosabb döntéseit, Biatorbágy kulturális- és sportéletének eseményeit közreadó tartalommal találkozhattak a Körkép hasábjain.

Természetesen az elmúlt esztendőben sem maradt el a nevelési- és oktatási intézményekben zajlott, kiemelt jelentőséggel bíró programok megfogalmazása sem, miként a város természeti- és épített környezetének fejlesztéséről, dokumentálásáról is írt az újság. A Hírek, információk rovat mind terjedelemben, mind a lapon belüli elhelyezésében hangsúlyosabb lett.

Az újság továbbra is közéleti magazin jellegű print médium maradt, ebből adódóan a szöveges tartalom mellett hangsúlyt kapott az események képi dokumentálása. Ebben a főszerkesztő vezető szerepe mellett komoly segítséget jelent az egyes civil szervezetek és intézmények saját képeinek a felhasználása, nem kevésbé a lap tördelőszerkesztőjének e területen (is) kiválóan végzett szakmai munkája.

A tartalmi összeállításban a 2024-ben is komoly segítségére voltak a főszerkesztőnek a külső szerzők (önkormányzat, civil szervezetek, intézmények munkatársai), akik részben saját ötleteikkel, részben a főszerkesztő iránymutatása alapján írták, s küldték cikkeiket, fotóikat.

Habár a választási kampányban a közösségi oldalakon felmerültek kritikák és javaslatok a nyomtatott újsággal kapcsolatban, legutóbbi városi médiaszokások felmérése alapján, de egyéb forrásokból is a tapasztalatunk az, hogy a nyomtatott médiumok jelentősége a médiafogyasztók körében nem csökkent, igény volt van és lesz rájuk. Biatorbágyon is!

A Körkép folyamatosan igyekezett tartani igényes, tetszetős megjelenését, informatív, képes arculatát, közösségi jellegének és műfajainak megfelelő arányait. Hirdetési érzékeltetik a város vállalkozásainak palettáját, illetve mutatja a vállalkozások lap iránti szimpátiáját, viszont mivel erőteljesen előre tört a social media hatása, minden erőfeszítésünk ellenére hirdetőink száma jelentékenyen megcsappant.

Körkép Online – online sajtó, mely beolvadt a Biatorbágyi Körkép alá

A Körkép-Online 2021. március 1-én indult. Elsődlegesen városunkat érintő hírekkel, érdekes információkkal, újság formában szólítja meg Biatorbágy és a környékbeli városok, falvak lakóit. Az online felülettel nem csak az azonnali hírközlésre, események megjelenítésére nyílt lehetőség, hanem új célcsoport elérésére is. Az Online Körkép megszólítja a fiatalabbakat, digitális világban élőket, akik nem az offline médiumokból tájékozódnak. 2023 februárjától új struktúrával működött, gyakorlatilag követte a nyomdai kiadvány rovatfelosztását. 2024-től egyedül a nyomtatott lap főszerkesztője gondozza, megtartva az előző struktúrát, feladata elsősorban a nyomtatott Körképből kimaradt tartalmak, illetve friss, rövid közéleti infók gyors közreadása. A felület működésében a jelenleginél több lehetőséget látunk.

Hirdetésszervezés (Sales – Marketing)

2024-től a hirdetésszervezői (sales- marketing) feladat ellátásáért kizárólag jutalékos rendszerben történik kifizetés. 2024-ben 6 000 000,- Ft-os árbevételre terveztünk, aminek a megvalósulása nem várt nehézségekbe ütközött – a social media erőteljes térnyerése miatt.

Pályázati lehetőségeink 2024-ben

Sajnos a tavasszal beadott REZSI2024 pályázatunkat kétszer is elutasították általunk nem értelmezhető indokra – tartalmi okokra hivatkozva.

Ősz elején beadtunk KMUSZ2024 pályázatot stúdióeszköz-fejlesztésre, ennek eredményeként az igényelt összeg felét kaptuk meg támogatásként, ennek eredményeként, az igényelt összeg mintegy felét ítélték meg támogatásként.

Megakadályoztunk egy bírságot – megbélyegzést: az NMHH bírságot szabott ki „Nagylátószög” műsorunkkal kapcsolatban, nem találta megfelelőnek az idegen gyártású műsorok kvótájának %-os teljesítését. Egyeztetések után kiadtak egy határozatot, hogy nem történt törvénysértést: megfelelő a műsortükör szerkesztése, a kvóta %-os teljesítése.

Honlapunk nem méltó a Média Kft. városban betöltött szerepéhez, kedvező és igényes ajánlatot kaptunk, ha meglesz a városi összehangolt kommunikációs koncepció, megállapodás esetén elindulhat egy új honlap tervezése, szép és funkcióit tekintve korszerű megjelenéssel.

2024 év elejétől megoldottuk a szabályzatok aktualizálását, illetve az adminisztrációs, az ügyvezető asszisztensi, a gazdasági, pénzügyi, hirdetésszervezői teendők felülvizsgálatát is a hatékonyabb ügyintézés érdekében. Koncentráltuk a feladatokat, ennek megfelelően a munkaköri leírásokat is napra készre tettük.

2024. évi összegzés táblázat – Völgyhíd TV

2024 ÖSSZEZÉS																															
Közélet																															
Hír								Magazin								Önálló										Közélet összesen					
Előzetes		Hír		1 perces		hírfűzér		Összes hír		Magazin		Összefoglaló		Etid		Összes magazin		Közmeghallgatás		Lakossági fórum		Egyéb önálló		Összes önálló test. ülés nélkül		Testületi ülés (Élő)		Összes önálló testületi ülésel		Közélet összesen	
Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc
3	0:06:49	78	3:47:35	195	3:15:00	9	1:44:59	285	8:54:23	26	4:09:01	13	1:51:31	16	0:58:27	55	6:58:59	2	6:33:44	0	0:00:00	19	11:09:09	21	17:42:53	14	15:33:06	35	33:15:59	375	49:09:21
Kultúra																															
Hír								Magazin								Önálló										Összesen					
Előzetes		Hír		Összes hír		Magazin / Interjú		Összefoglaló / szemezgető		Etid		Összes magazin		Pedagógiai intézmények műsorai		Egyéb		Önálló összesen		Hír+Magazin+Önálló											
Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc		
1	0:03:27	16	0:46:48	17	0:50:15	57	6:07:35	3	0:20:49	21	1:22:37	81	7:51:01	31	27:33:27	67	59:17:02	98	86:50:29	196	95:31:45										
Ismeretterjesztés																															
Hír								Magazin								Önálló										Összesen					
Előzetes		Hír		Összes hír		Magazin / Interjú		Összefoglaló		Etid		Összes magazin		Társadalom/humán előadások		Egyéb		Önálló összesen		Hír+Magazin+Önálló											
Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc		
0	0:00:00	4	0:15:21	4	0:15:21	2	0:07:36	0	0:00:00	0	0:00:00	2	0:07:36	8	10:11:12	4	3:48:55	12	14:00:07	18	14:23:04										
Egészségügy																															
Hír								Magazin								Önálló										Összesen					
Előzetes		Hír		Összes hír		Magazin / Interjú		Összefoglaló		Etid		Összes magazin		Előadások		Egyéb		Önálló összesen		Hír+Magazin+Önálló											
Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc		
0	0:00:00	8	0:22:44	8	0:22:44	5	0:33:30	1	0:05:24	1	0:02:19	7	0:41:13	10	6:24:28	0	0:00:00	10	6:24:28	25	7:28:25										
Sport																															
Hír								Magazin								Önálló										Összesen					
Előzetes		Hír		Összes hír		Magazin / Interjú		Összefoglaló		Etid		Összes magazin		Sportesemények		Egyéb		Önálló összesen		Hír+Magazin+Önálló											
Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc	Műsor/db	Óra/perc		
1	0:03:54	10	0:29:11	11	0:33:05	4	0:21:27	0	0:00:00	3	0:07:45	7	0:29:12	1	0:23:15	1	1:34:40	2	1:57:55	20	3:00:12										
Összesen																															
Hír								Magazin								Önálló										Összesen					
Műsor/db		Óra/perc		Műsor/db		Óra/perc		Műsor/db		Óra/perc		Műsor/db		Óra/perc		Műsor/db		Óra/perc		Műsor/db		Óra/perc		Műsor/db		Óra/perc		Műsor/db		Óra/perc	
325		10:55:48		152		16:08:01		157		142:28:58		634		169:32:47																	
Kontroll sor (függetlenül):																										634		169:32:47			

Biatorbágyi Körkép – nyomtatott sajtó

Biatorbágyi Körkép 2024-es évi nyomdai előkészítési és kivitelezési költségei	
Körkép megjelenési időszak	Nyomda és szerkesztési költségek
február	1 253 805.-
március	1 373 211.-
április	1 373 211.-
május	1 373 211.-
június-július	1 373 211.-
augusztus	1 373 211.-
szeptember	1 373 211.-
október	1 373 211.-
november	1 373 211.-
december – január	1 373 211.-
Összesen	13 612 704.-

Hirdetés

A nyomtatott Körkép teljes hirdetési felülete: B2, B3, B4; belíveken 6 oldal, összesen 9 oldal.

Körkép számokban	2024
Bevétel	3 770 075
Példányszám	5600
Oldalszám	32
Megjelenés	10
Hirdető partnerek	29
Hirdetések oldalszáma	9